
3. Az orvostudományi szakosztály jelentése. 

Tisztelt Közgyűlés! 
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvostudományi Szakosztályá­

nak 1908. évi működésére vonatkozó titkári jelentésemet az aláb­
biakban van szerencsém a t. közgyűlés elé terjeszteni. 

Szakosztályunknak ez évi működése semmiben sem tér el az 
előbbi évi működéstől. Ez évben is összes munkásságunk szak­
üléseinkre szorítkozik s e téren igyekszik Szakosztályunk évről-
évre intenzivebb munkásságot kifejteni. Örömmel konstatálhatjuk, 
hogy e törekvés nem maradt meddő óhajtás, mert a mint szak­
üléseink programmjából látható, felolvasó üléseink sem a tudomá­
nyos munkálkodás, sem az ez iránti érdeklődés tekintetében nem 
hagynak kívánni valót fönn. Az üléseink iránti érdeklődésnek ez 
évben tapasztalt fokozódása a legjobb jele annak, hogy fölolvasó 
üléseink megtalálták a helyes utat, a szakismereteknek minél szé­
lesebb körben való terjesztésére. 

A felolvasó üléseink jegyzőkönyvei az „Orvosi Hetilap"-ban, 
a „Gyógyászat"-ban, a „Budapesti Orvosi Ujság"-ban magyarul, a 
„Pester Medizinisch Chirurgische Presse"-ben pedig németül jelen­
nek meg, még pedig szaküléseink után nyomban. 

E szakosztályi év folyamán 25 szakülésünk volt, melyeken 
25 szerző működött közre, 19 eredeti dolgozatot adva elő, 13 eset­
ben volt részint makroskopikus, részint mikroskopikus készítmény­
bemutatás, 41 esetben pedig beteget mutattak be, részletes ismer­
tetéssel kisérve. 

1908. évi deczember 12 én tartott közgyűlésünknek azon hatá­
rozata, hogy ez után a szakülések tárgysorozatában referáló elő­
adásoknak is tért nyit, nagyban hozzá fog járulni tárgysorozatának 
érdekességéhez, mivel az orvostudomány különböző ágaiban a 
legkönnyebben ily referáló előadások által nyerhetünk alapos tájé­
kozódást és ismerhetjük meg a színvonalon álló nézeteket. 

Ez év folyamán megjelent kiadványainkra vonatkozólag van 
szerencsém jelenteni, hogy ez évben 3 füzetünk jelent meg, melyek 
közül az első 219 oldal magyar, 68 oldal revue, a második és 
harmadik kisebb füzetünk 106 oldal magyar, 54 oldal revue terje­
delemben jelent meg. E füzetekben 28 szöveg közé nyomott kép és 
a füzetek végére tett 7 tábla melléklet van. E mellékleteken ösz-
szesen 42 ábrát kapunk. 
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Pénztárunk állása a mai napon a következő: 
Bevétel: 
1907. évről maradt 96641 kor. 
19.08. évi átalány 2200— ,. 

Összesen : 3166 41 kor. 
Kiadás 2602-92 kor. 
Pénztári készletünk . 56349 kor. 
Meg kivánom jegyezni, hogy e pénztári készlet a most nyomás 

alatt levő és már januárius elején expediálható füzetünk fedezetére 
fordittatik. 

A Markuschofszky-féle alap ez évi kamataival együtt 180-40 kor. 
Jelentésem tudomásul vételét kérve, vagyok a t. közgyűlésnek 
Kolozsvárt, 1908 decz. 18-án 

alázatos szolgája 

DR. JAKABHÁZY ZSIGMOND, 
az orvostudományi szakosztály titkára. 




